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Interiéry azylového domu  
prošly po letech drobnou 
úpravou   
Nákup nového nábytku i vymalování, 
které má zlepšit komfort a hygienické 
standardy, z větší části zaplatila EU. 
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V ORP Kopřivnice si letos bude 
muset doklady vyměnit téměř 
sedmnáct set řidičů  
O nový řidičák mohou požádat i na dálku  
prostřednictvím Portálu dopravy 
a své bankovní identity. 
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Taneční obor ZUŠ Zdeňka Buriana 
piluje program série oblíbených 
jarních koncertů  
Ve velkém sále kulturního domu jich  
plánují celkem sedm, pro veřejnost i místní 
školy. 
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Příznivci ploché dráhy si užili 
první domácí  jízdy v klubovém  
závodu   
Na oválu soupeřili jezdci ze šesti 
evropských zemí a vítězství nakonec 
patřilo týmu SPT s J. Mackem v sestavě. 
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Převržený poslední vagon vlaku převážejícího produkty nedalekého lomu se v polovině minulého týdne postaral o přerušení provozu 
mezi Kopřivnicí a Štramberkem. Mimořádná událost se obešla bez zranění, ale škody jdou do milionů.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vykolejený vagon s vápnem přerušil provoz na trati

Jedním z oceněných kolektivů na galavečeru Sportovec roku byli i házenkářští mladší žáci KH 
ISMM Kopřivnice, kteří váleli v domácích i mezinárodních soutěžích.       FOTO: MAREK HAVRAN

Sportovcům aplaudoval zaplněný sál kina, 
ocenění přebrali jednotlivci, týmy i trenéři  

Kopřivnice (mha) – Deset jednotlivců, pět 
sportovních kolektivů a pět trenérů se dočkalo 
ocenění své úspěšné reprezentace Kopřivnice 
v  oblasti sportu za uplynulý rok. Slavnostní 
vyhlášení Sportovec roku města Kopřivnice 
2025 se konalo ve středu 6. května v kopřiv-
nickém kině. Zaplněný sál aplaudoval celé ple-
jádě sportovců, kteří ve většině případů byli 
nominováni svými mateřskými oddíly a jejichž 
nominaci následně potvrdila a  doporučila 
rada města.   

Na galavečeru převzali pamětní plakety 
a  drobné dárky za příkladnou reprezentaci 
města ocenění sportovci, trenéři i  kolektivy. 
Speciální a  pro letošní ročník ankety novou 
kategorií byla Síň slávy, do které byl uveden 
Václav Indruch. Dlouholetý funkcionář bad-
mintonového klubu BK Kopřivnice, který je 
dodnes aktivní a  nepostradatelnou součástí 
jeho chodu, sice nebyl na galavečeru kvůli ne-
moci osobně přítomen, ale jeho ocenění pře-
vzali kolegové z klubu, kteří krátce předtím fi-

gurovali v  jiné kategorii. Ke každému z  oce-
něných byl vždy připraven krátký obrazový 
medailonek, který připomněl úspěchy, kte-
rými jednotliví sportovci v uplynulém roce za-
ujali.    

Všem oceněným sportovcům, kolektivům, 
trenérům i funkcionářům kopřivnických spor-
tovních klubů na pódiu v  kinosále poblaho-
přáli starosta Kopřivnice Adam Hanus a mís-
tostarosta David Monsport. Oba děkovali 
především za vzornou reprezentaci města 
a popřáli sportovcům úspěchy i v dalších le-
tech.  

„Jsme rádi, že můžeme ocenit touto cestou 
vaši práci a vaše výsledky. Pro město jsou vaše 
úspěchy dobrou reklamou a  zároveň jsou 
často i  inspirací pro mladé sportovce, což je 
také velmi důležité. Děkujeme vám za to, že 
děláte dobré jméno našemu městu, a  ať se 
vám daří i nadále,“ řekl před zaplněným sálem 
starosta Adam Hanus.    

(Pokračování na straně 7) 

OČEKÁVÁME 
 

20. května – Speciální mateřská 
a základní škola Motýlek bude slavit 
třicet let svého fungování.  
20. května – Kopřivnici navštíví děti 
z mateřské školky v Bánovcích v rámci 
spolupráce s MŠ Pionýrská. 

Přemnožené jmelí škodí 
stromům v ulicích města,  
radnice plánuje zásah na 
bezmála 170 dřevinách

Kopřivnice (dam) – Možná už letos v zimě by se Kopřivnice 
mohla dočkat plošnějšího zásahu proti přemnoženému jmelí. 
Cizopasná rostlina v  posledních letech stále více ohrožuje 
městskou zeleň. Vloni provedený průzkum ukázal, že za-
moření jmelím je poměrně značné. V oblasti od centra města 
směrem na jih ke Štramberku bylo identifikováno 167 jmelím 
napadených stromů. „Velký problém je, že problém už se 
dávno netýká jen starých lip. Napadeny jsou všechny druhy 

dřevin, včetně mladých stromů nebo jehličnanů, což nebývalo 
běžné,“ říká Veronika Červeňová, vedoucí odboru životního 
prostředí na kopřivnické radnici. 

Doposud se v Kopřivnici ošetřovaly především jednotlivé, 
významně napadené stromy ve městě. Aktuálně chce radniční 
odbor životního prostředí, který zaštiťuje i péči o veřejnou ze-
leň, vyzkoušet jiný postup a systematicky odstranit jmelí v celé 
jedné části města. První vytipovanou oblastí je takzvaná Ko-
přivnice jih, tedy území od centra směrem ke Štramberku, 
včetně ulic Máchovy, Štramberské či okolí starého hřbitova. 
Právě ten patří podle Veroniky Červeňové k nejvíce zasaženým 
místům. „Cílem je odstranit jmelí kompletně ze všech stromů 
v daném území, ať už jde o mladé výsadby, nebo staré stromy,“ 
doplnila Veronika Červeňová. Podle jejích slov v několika oje-
dinělých případech bude muset dojít k  pokácení celého 
stromu.  

Základní metodou boje se jmelím ale bude odborný, často 
poměrně radikální řez napadených větví. V místech, kde jsou 
napadeny i kmeny nebo kosterní větve, bude docházet k vy-
lamovaní cizopasných rostlin. 

Náklady na ošetření celé lokality Kopřivnice jih se odhadují 
zhruba na jeden milion korun.            (Pokračování na straně 2) 

Novou taktiku boje s přemnoženým jmelím 
zvolili na zdejší radnici. Pokud se podaří  
získat dotaci, mělo by dojít k jeho plošnému 
odstranění ze dřevin v celé jižní části města.

Kopřivnice (dam) – Na železniční trati 
mezi Štramberkem a Kopřivnicí ve středu 
6. května vykolejil nákladní vlak. Poslední 
vagon soupravy převážející produkty ze 
štramberského Kotouče se utrhl a  pře-
vrátil jen pár metrů před železničním pře-
jezdem rozdělujícím ulice Pabla Nerudy 
a Janáčkovu.  

K nehodě došlo krátce po desáté ho-
dině dopoledne, nákladní vlak ve směru 
na Studénku vezl celkem čtrnáct vagonů 
s vápnem. Poslední vagon se samovýsyp-

nými cisternami pro převoz sypkých ma-
teriálů se od soupravy oddělil a následně 
vykolejil. Událost se naštěstí obešla bez 
zranění, nicméně materiální škody ne-
jsou zanedbatelné. Podle prvních odhadů 
přijde oprava vykolejeného vozu na 
zhruba pět milionů korun. Další milion 
pak má stát oprava poškozeného želez-
ničního svršku v místě nehody. 

Na místo okamžitě vyjeli hasiči včetně 
těch ze Správy železnic, pracovníci Drážní 
inspekce i  další složky. Nejprve došlo 

k  odčerpání nákladu speciálním sacím 
bagrem, což trvalo až do nočních hodin. 
Incident zcela zastavil provoz vlaků 
v  místě až do čtvrtečního rána a  České 
dráhy své spoje nahradily mezi Kopřivnicí 
a Veřovicemi autobusy. Také na přejezdu 
v těsné blízkosti nehody byl na omezenou 
dobu zcela zastaven provoz a řidiči mu-
seli místo objíždět. Omezení provozu 
mělo podle odhadů Správy železnic skon-
čit ve středu 13. 5. v poledne. 

            (Pokračování na straně 2) 
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Skautky Beáta Šafářová a Barbora Kubáňová přečetly v rámci připomenutí výročí osvobození Ko-
přivnice úryvky z autentických deníků Lídy Šumné z  válečných dob.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Po delší době prošly prostory azylového domu rekonstrukcí
Kopřivnice (hod) – Azylový dům 

vznikl v roce 1994, o osm let později 
se jeho prostory rozšířily o další by-
tovou jednotku a společenskou míst-
nost. Po rekonstrukci elektroinsta-
lace v roce 2019 se v  letošním roce 
dočkal azylový dům rekonstrukce in-
teriéru, která se zaměřila především 
na modernizaci nábytku, zlepšení 
hygienických podmínek a  zvýšení 
komfortu pro jeho obyvatele. Nyní 
nabízí důstojnější a bezpečnější pro-
středí odpovídající současným ná-
rokům na sociální služby. 

„Při obnově vybavení byl kladen 
důraz zejména na funkčnost, odol-
nost a  snadnou údržbu. Jednou 
z  nejvýznamnějších změn byla vý-
měna lůžek. Ty byly vyrobeny z oce-

lových profilů s odolnou povrchovou 
úpravou komaxit. Oproti běžným 
šroubovaným konstrukcím jsou vý-
razně pevnější, mají vyšší nosnost 
a zároveň minimalizují riziko výskytu 
nežádoucího hmyzu. Postele do-
plňují dřevěné laťové rošty přizpů-
sobené vyšší zátěži a kvalitní matrace 
se zpevněným jádrem a  omyvatel-
ným nepropustným potahem. Díky 
své výšce a konstrukci jsou méně ná-
chylné k proležení a splňují vyšší hy-
gienické standardy,“ uvedla Renata 
Volná, ředitelka Střediska sociálních 
služeb města Kopřivnice, p. o. 

Významnou proměnou prošly 
také úložné prostory. Azylový dům 
nyní disponuje novými ocelovými 
skříněmi, které byly vybrány s ohle-

dem na dlouhou životnost a  odol-
nost při každodenním používání. 
Skříně jsou vybaveny policemi i cy-
lindrickým zámkem, který uživate-
lům poskytuje větší soukromí a bez-
pečí při ukládání osobních věcí. 
Jednotný design v  kombinaci bílé 
barvy a světlého dekoru zároveň při-
spívá k příjemnějšímu vzhledu inte-
riéru. 

„Prostory byly také nově vymalo-
vány světlými, tlumenými odstíny, 
které opticky zvětšují a  prosvětlují 
místnosti. Spodní části stěn byly opa-
třeny otěruvzdorným nátěrem, což 
zvyšuje jejich odolnost v  místech 
s  vyšší zátěží, například v  okolí lů-
žek,“ upřesnila Renata Volná. 

V rámci rekonstrukce došlo i na 

podlahy. Po odstranění původního 
lina bylo nutné nejprve vyrovnat 
značné nerovnosti a poté mohla být 
položena nová podlahová krytina. 
„Součástí byla také instalace nových 
soklových lišt. Obnova drobnějšího 
nábytku, jako jsou noční stolky či jí-
delní vybavení, bude pokračovat 
postupně. Jednotlivé kusy budou na-
hrazovány podle míry opotřebení 
tak, aby byl zachován bezpečný 
a funkční provoz,“ poznamenala ře-
ditelka Střediska sociálních služeb 
města Kopřivnice, p. o., a dodala, že 
rekonstrukce, která přišla na 900 tisíc 
korun, byla spolufinancována EU 
v  rámci projektu Obnova vybavení 
azylového domu, a  to částkou přes 
530 tisíc korun. 

Vykolejený vagon...
(Dokončení ze strany 1) 
Po vyprázdnění byl hasiči převržený 

vagon odtažen mimo kolejiště směrem 
k  vlečce a  předán dopravci. V  dalších 
dnech docházelo k  opravám poškozené 
výhybky i  kolejového svršku, aby bylo 
umožněno vzájemné křižování vlaků v da-
ném úseku. Drážní inspektoři pokračují 
v šetření příčin nehody. Policie se přípa-
dem podle své mluvčí vůbec nezabývá, 
neboť nedošlo ke zranění ani úniku pře-
vážených materiálů. 

Nová Bezručova vyhlídka vznikne i díky financování z projektu přeshraniční spolupráce s polskou 
Ratiboří. Její zástupci si minulý týden prohlédli poškozenou věž i její okolí.     FOTO: D. MACHÁČEK

Připomínka osvobození patřila mladým 
Kopřivnice (dam) – Ve středu 6. května 

si Kopřivnice připomněla 81. výročí svého 
osvobození. Krátkou pietní vzpomínku 
uspořádalo město u  pomníku padlých, 
kde se sešlo několik desítek žáků místních 
škol i dalších účastníků. 

Přítomní si připomněli události dosud 
největšího a  nejkrvavějšího válečného 
konfliktu v dějinách lidstva. Samotná Ko-
přivnice patřila k územím postoupeným 
Německu. Hitlerova armáda město obsa-
dila 10. října 1938. Během války padlo třia-
dvacet kopřivnických občanů, další byli 
zatčeni, vězněni nebo mučeni v koncen-
tračních táborech. Přibližně dvě desítky 
místních mužů se zapojily do zahranič-
ního odboje a  mnoho dalších působilo 
v domácím odboji či partyzánských sku-
pinách. Osvobození Kopřivnice přišlo 
6. května 1945 bez větších bojů.  

„Tyto historické události je potřeba 
připomínat zejména mladé generaci, 

proto každoročně zveme k účasti na set-
kání žáky kopřivnických základních škol,“ 
řekl v krátkém úvodu starosta Adam Ha-
nus, který spolu s  Václavem Langerem 
z  Českého svazu bojovníků za svobodu 
a radní Dagmar Rysovou položil k pom-
níku květiny. 

Hlavní slovo letos měly Beáta Šafářová 
a  Barbora Kubáňová. Ty nabídly ukázky 
z deníku místní skautky Lídy Šumné, které 
bylo na počátku války devatenáct let. Ve 
svých zápiscích autenticky zachycovala 
každodenní život i válečné události kolem 
sebe. Jedna z přečtených ukázek pochá-
zela z listopadu 1940 a reagovala na uzav-
ření vysokých škol. Druhá připomněla ob-
dobí heydrichiády v  roce 1942. Skautky 
zároveň přiblížily vznik a historii skautské 
mohyly Ivančena na svahu Lysé hory. Celé 
pietní setkání zakončila státní hymna 
v podání pěveckého sboru Základní školy 
Emila Zátopka. 

Partneři z Ratiboře 
navštívili rozhlednu

Kopřivnice (dam) – Návštěvou zchátralé 
Bezručovy vyhlídky a jejího okolí zástupci pol-
ské strany pokračovala v minulém týdnu přes-
hraniční spolupráce Kopřivnice a polské Ra-
tiboře. Díky spolupráci a evropským dotacím 
Kopřivnice obnoví zmíněnou rozhlednu 
a v Ratiboři postaví novou vyhlídku v tamním 
arboretu, smlouva o  spolupráci obou stran 
byla podepsána už letos v únoru v Ratiboři.  

„Nyní se naši partneři z Polska přijeli po-
dívat na místo realizace naší části projektu. 
Při té příležitosti padl například návrh na vy-
tvoření botanické stezky upozorňující na pří-
rodní zajímavosti jak v Kopřivnici, tak v Rati-
boři,“ informovala Lenka Heráková z odboru 
školství, kultury a sportu kopřivnické radnice. 

Zároveň běží i  technické přípravy nové 
rozhledny. Projekt věže, která by díky kovové 
nosné konstrukci měla být trvanlivější, je při-
praven a čeká se na poslední vyjádření nutné 
před podáním žádosti o  stavební povolení. 
Realizace je pak plánována v příštím roce. 

Do dubnové výzvy se 
zapojilo 247 Kopřivničanů

Kopřivnice (hod) – V dubnu probíhala celo-
republiková výzva 10 000 kroků, zaměřená na 
motivaci lidí k pravidelnému pohybu, do které 
se v Kopřivnici přihlásilo 247 účastníků, z toho 
72 mužů a 145 žen. Někteří chodili v týmech, kte-
rých bylo zaregistrováno 25, další samostatně. 
Do celkového počtu účastníků bylo započítáno 
i 46 úředníků kopřivnické radnice.  

Účastníci výzvy v průběhu dubna nachodili 
52 791 kilometrů, což v průměru odpovídá cca 1 
760  km denně. „Nejlepší individuální výsledek 
z hlediska bodů dosáhla účastnice s přezdívkou 
Rebelka, která získala 1 148,18 bodů a ušla celkem 
720 km. Nejdelší celkovou vzdálenost 759,18 km 
sice ušel Josef Orság, avšak bodově se umístil 
právě za Rebelkou. Nejdelší jednotlivá aktivita 
měla 59,30 km za jeden den, i o tu se zasloužil 
pan Orság. V týmové soutěži zvítězil tým La casa 
de papel se ziskem 3 895,90 bodů,“ okomentovala 
výsledky akce Kristýna Besedová, koordinátorka 
provozu IC Kopřivnice, která byla hlavní koordi-
nátorkou akce. Ta doplnila, že nejmladšímu 
účastníkovi bylo 11 let a nejstaršímu 79 let. 

Ve městě přibylo 10 
nových cykloboxů

Kopřivnice (hod) – Nedaleko vstupu do 
Muzea osobních automobilů Tatra bylo 
zprovozněno deset nových cykloboxů, 
každý z nich pojme dvě kola a je vybaven 
také elektrickou zásuvkou, například pro 
dobíjení elektrokol. Tím se jejich počet ve 
městě zvýšil na čtrnáct, neboť další čtyři 
cykloboxy jsou za radnicí v prostoru bývalé 
venkovní kolárny Tatry. „Za prvních dva-
náct hodin služby zaplatí uživatel 10 korun, 
za každých dalších dvanáct hodin 20 ko-
run. Po dvou dnech se sazba zvyšuje na 50 
korun. Maximální doba úschovy je stano-
vena na tři dny, což celkem vychází na 170 
korun. Platba probíhá bezkontaktně,“ 
uvedla Karolína Talajková z oddělení vněj-
ších vztahů na kopřivnické radnici.  

Používání cykloboxů je jednoduché 
a funguje na principu jednorázového PIN 
kódu. „Při prvním použití si uživatel na klá-
vesnici zvolí vlastní kód, box uzamkne 
a kód si zapamatuje. Stejným kódem lze 
box kdykoli otevřít. V případě poruchy je 
možné v pracovní době od 6 do 14 hodin 
kontaktovat Slumeko, mimo pracovní 
dobu městskou policii, která může box 
nouzově otevřít v případě ztráty PIN kódu 
či při překročení maximální doby úschovy,“ 
okomentovala Karolína Talajková. 

Beskyd Model Kit Show  
zdobila vyšší návštěvnost

Kopřivnice (dam) – Přibližně tisíc návštěvníků 
zavítalo podle organizátorů na 28. ročník meziná-
rodní modelářské výstavy Beskyd Model Kit Show. 
Akce, konaná v pátek 8. května, zaznamenala vyšší 
návštěvnost než v minulém roce a pořadatele potěšil 
především rostoucí zájem dětí a mladých modelářů. 

Do soutěže se zapojilo 117 modelářů, kteří před-
stavili celkem 623 soutěžních modelů. Dalších 
zhruba 150 až 180 exponátů bylo k vidění v klubo-
vých expozicích a tematických výstavkách. Letošní 
ročník byl zároveň nominační soutěží pro mistrov-
ství České republiky, a  tak do Kopřivnice dorazili 
modeláři z různých koutů republiky i ze zahraničí. 
Široké bylo také věkové rozmezí vystavujících mo-
delářů, toho nejmladšího a nejstaršího dělilo plných 
85 let. 

K atraktivitě Kit Show akce přispěl doprovodný 
program včetně venkovních ukázek reálné techniky, 
které se po delší době vrátily před kulturní dům. 
Součástí programu byla rovněž projekce filmu Ne-
beští jezdci v místním kině. Diváci zaplnili zhruba 
třetinu kapacity sálu. 

Přemnožené jmelí škodí stromům v ulicích města...
(Dokončení ze strany 1) 
Průměrně vychází zásah na 

7 až 8 tisíc korun na jeden strom, 
v  závislosti na míře napadení. 
Město chce zásah financovat 
především z  dotace, která by 
mohla pokrýt až 90 procent ná-
kladů. „Žádost budeme podávat 
do konce června, rozhodnutí by 
mohlo padnout na podzim. Po-
kud vše dobře dopadne, sa-
motné práce by mohly začít už 
v  zimě, v  době vegetačního 
klidu,“ informovala Veronika 
Červeňová. V  případě, že by 
město se žádostí o dotační pod-
poru z Operačního programu Ži-
votní prostředí neuspělo, bude 
jmelí odstraňovat na své náklady, 
ale pak by šlo o  zásah omeze-
ného rozsahu. „Tam, kde je situ-
ace nejhorší, zasáhnout určitě 

musíme. Jinak by hrozilo, že 
o stromy úplně přijdeme,“ pro-
hlásila Červeňová.  

Radnice zatím řeší pouze 
jmelím napadené stromy na 
městských pozemcích, problém 
se ale týká i soukromých zahrad, 
odkud se může jmelí dále šířit. 
„Chceme téma více otevřít a in-
formovat veřejnost. Lidem mů-
žeme poradit nebo doporučit 
odborné firmy, ale zásah na sou-
kromém pozemku je vždy na 
rozhodnutí vlastníka,“ dodala 
vedoucí odboru životního pro-
středí kopřivnické radnice. 

Zamoření dřevin jmelím není 
jen problém Kopřivnice, ale pro-
blém řeší celý Moravskoslezský 
region. Podle studií, které v mi-
nulosti nechala zpracovat napří-
klad Agentura ochrany přírody 

a  krajiny, může jít o  kombinaci 
více faktorů. Zkoumal se napří-
klad vliv znečištěného ovzduší, 
klimatických změn nebo také ta-
hových tras ptáků procházejících 
Moravskou bránou, kteří jmelí 
přirozeně rozšiřují. Jednoznačná 
příčina ale dosud potvrzena ne-
byla. Podle odborníků ale platí, 
že jakmile se jmelí v  určité 
oblasti výrazně rozšíří, šíří se dál 
velmi rychle.  

Podobné projekty, jaké při-
pravuje Kopřivnice, už realizo-
vala také některá další města 
v  regionu. Dotace na ošetření 
stromů napadených jmelím vy-
užily například Ostrava nebo Bo-
humín, ale i  menší obce, které 
často do boje se jmelím vytáhly 
i ve spolupráci se svými obyva-
teli. 



Kopřivnické noviny   •   14. května 2026   •   strana 3ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Součástí Velkého spojení pro malého hrdinu byl i pohádkový les v režii ZŠ Mniší, kterou Viktor 
navštěvuje. Připraveno bylo deset stanovišť s propracovanými úkoly.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mniší se bavilo a pomáhalo 
šestiletému Viktorovi

Mniší (dam) – „Velké spojení pro malého hrdinu Viktorka“ 
přineslo v neděli 10. května nejen den plný zábavy, ale vzedmutí 
vlny solidarity, která vynesla rodině šestiletého Viktorka boju-
jícího s vážnou nemocí 164 269 korun, které organizátoři pře-
dají přímo rodině na zajištění potřebného zázemí a  pokrytí 
nákladů spojených s léčbou a péčí. 

Program u Kulturního domu v Mniší nabídl pohádkový les 
pro děti, Nordic walking, rodinný kvíz, jógu, jízdy na ponících, 
skákací hrad, Viktorkův knižní jubox i fotbalový turnaj. Nechy-
bělo bohaté občerstvení, domácí dobroty ani dobročinná 
dražba. Za organizací stály především Osvětová beseda Mniší 
a spolek Vlčovjan, komunitní centrum. Pomohli ale také hasiči 
z Mniší a Vlčovic, ZŠ Mniší, místní podnikatelé, dobrovolníci 
i  řada obyvatel, kteří přispěli finančně nebo vlastní pomocí. 
Z akce, která se zrodila spontánně před třemi týdny ze snahy 
pomoci s nelehkou situací místní rodiny, se i díky zájmu stovek 
příchozích stala událost, která se svým rozsahem minimálně 
vyrovnala tradičním srpnovým dnům obce.  

Požádat o výměnu řidičského 
průkazu lze i přes Portál dopravy

Kopřivnice (hod) – Téměř 47 tisícům řidičských průkazů 
končí v Moravskoslezském kraji v tomto roce platnost a je po-
třeba je vyměnit. Jen v ORP Kopřivnice se tato povinnost týká 
téměř 1 700 řidičů. O nový řidičák lze zažádat on-line s pomocí 
bankovní identity na Portálu dopravy, a výměna je tak velmi 
rychlá a  snadná. Vyzvednutí je možné i  na některém z  více 
než 1,2 tisíce výdejních míst a  boxů Balíkovny v  Moravsko-
slezském kraji. 

„Za pomoci bankovní identity je žádost o výměnu řidič-
ského průkazu na Portálu dopravy otázkou několika minut. 
Lidé se mohou jednoduše přihlásit stejným způsobem jako 
do svého internetového bankovnictví, a žádost tak vyřídit z po-
hodlí domova,“ vysvětluje Marek Růžička, výkonný ředitel spo-
lečnosti Bankovní identita. Výměna řidičského průkazu z dů-
vodu vypršení platnosti je zdarma a lze o ni požádat nejdříve 
90 dnů před koncem platnosti. On-line žádost probíhá pro-
střednictvím Portálu dopravy, kde jsou automaticky předvypl-
něné údaje, a celý proces tak probíhá v řádech sekund. Nový 
řidičský průkaz si lze za poplatek 100 korun vyzvednout na 
některém z 1 276 výdejních míst po celém Moravskoslezském 
kraji. Současně zůstává možnost doklad vyzvednout i klasicky, 
bezplatně, na obecním úřadě s rozšířenou působností. 

p l a c e n á   i n z e r c e

TAWESCO dodává komponenty pro Auto roku 2026 Škodu Elroq
Kopřivnická společnost 

TAWESCO, člen skupiny PRO-
MET Group, se podílí na vý-
robě vozu Škoda Elroq, který 
získal titul Auto roku 2026 
v  České republice. Pro tento 
nový elektrický model dodává 
až 12 různých dílů, mimo jiné 
zadní čelo, sloupky, okenní 
rámky nebo výztuhy střechy. 

TAWESCO tak patří mezi 
osmnáct firem, které nesou 
označení „Dodavatel pro 
Auto roku 2026 v České repu-
blice“. Model Elroq navíc zaz-
namenal silný vstup na 
evropský trh – v roce 2025 se 
ho prodalo více než 95 tisíc 
kusů a uspěl také v prestižní 
anketě Car of the Year, kde 
získal historicky nejlepší umí-
stění značky Škoda.  

„Vážíme si toho, že se mů-
žeme podílet na voze, který 
uspěl v tak silné mezinárodní 
konkurenci. Je to potvrzení 
kvality naší výroby i práce na-
šich lidí,“ uvádí Margita Rej-
chrtová, generální ředitelka 
společnosti TAWESCO. 

TAWESCO – tradice 
i budoucnost 
TAWESCO patří mezi přední 
strojírenské firmy v  regionu 
i  v  České republice. Dodává 
výlisky, svařence a  lisovací 

přípravky pro automobilový, 
zemědělský i  manipulační 
průmysl. Díky investicím do 
moderních technologií patří 
mezi evropskou špičku 
v oboru. 

Volné pozice 
v TAWESCO 

Chcete pracovat ve stabilní 
strojírenské společnosti s  tra-
dicí, která podporuje růst va-
šich dovedností a investuje do 

moderního zázemí? TAWESCO 
aktuálně hledá seřizovače lisů, 
elektronika, obalového tech-
nika a plánovače výroby. 

Ozvěte se na e-mail: 
denisa.konecna@tawesco.cz. 

 

Město i letos  
motivovalo dárce 
krve vstupenkou 
na bazén

Kopřivnice (hod) – Kopřiv-
nická radnice už šestým rokem 
v  řadě podporuje bezplatné 
dárcovství krve a plazmy. Proto 
ve spolupráci s novojičínskou 
nemocnicí AGEL opět na du-
ben vyhlásila akci s  názvem 
Vyhrň rukáv pro dobrou věc. 
Letošními podporovanými ter- 
míny byly dva pátky 10. a 17. 
dubna a dva pondělky 20. a 27. 
dubna. „Všichni, kteří darovali 
krev nebo plazmu v  tyto ter-
míny, obdrželi malou pozor-
nost a volňásek na kopřivnický 
krytý bazén nejen jako podě-
kování za tento záslužný čin, 
ale také na podporu jejich 
vlastního zdraví,“ uvedla Ivana 
Holubová, koordinátorka pro-
jektu Zdravé město Kopřiv-
nice.  

V prvním roce motivovala 
radnice pouze prvodárce, kte-
rých se do výzvy přihlásilo 34, 
od roku 2022 už radnice od-
měňovala všechny, kteří daro-
vali. „V roce 2022 se zapojilo na 
285 lidí, o  rok později 391, 
v  roce 2024 421 lidí, vloni to 
bylo 447 a letos v dubnu krev 
darovalo 351,“ okomentovala 
zapojení občanů Kopřivnice 
do akce Ivana Holubová a do-
dala, že sice sledovaný počet 
dárců u této konkrétní aktivity 
poklesl, ale nesmíme zapome-
nout, že Kopřivnice v loňském 
roce ve spolupráci s novojičín-
skou nemocnicí AGEL zavedla 
také úspěšné odběry přímo na 
radnici, další proběhne 17. 
června. 

Do Beskyd už začal opět jezdit cyklobus
Kopřivnice (hod) – Od minulého týdne 

jezdí do Beskyd přímý autobusový spoj s mož-
ností přepravy jízdních kol. Na provozu cyklo-
busu se dohodla Kopřivnice s  partnerskými 
městy a dopravcem. 

Cyklobus Beskydy začal jezdit v roce 2021 
díky vzájemné spolupráci měst Kopřivnice, Pří-
bor, Nový Jičín, Frenštát pod Radhoštěm a Rož-
nov pod Radhoštěm. „Za provozování dostává 
dopravce Z-Group Bus kompenzaci, která je 
pro rok 2026 domluvena na 517 tisíc korun. 
Zapojená města se na tuto částku skládají v po-
měru podle počtu obyvatel, takže Kopřivnici 
vyjde provoz cyklobusu v roce 2026 na nece-
lých 140 tisíc korun,“ uvedla Lucie Macháč-
ková, tisková mluvčí radnice.  

Cyklobus bude jezdit ve stejném rozsahu 
jako v předchozích letech, tedy od 1. května až 
do konce září. Zatímco v pátek bude jezdit je-
den spoj na Pustevny, o víkendech a svátcích 

budou jezdit dva spoje, a  to na Pustevny 
a druhý na Bumbálku. „Během prázdnin, kdy 
se předpokládá největší zájem, bude jezdit cy-
klobus rovněž každý všední den (na Bílou). 
V uvedené dny bude jezdit také jeden spoj zpět, 
v pátky mimo prázdniny z Pusteven, o víken-
dech, svátcích a během celých prázdnin z Bílé,ׅ“ 
upřesnila Lucie Macháčková. 

Zastávky zůstávají stejné, v Kopřivnici stojí 
cyklobus na autobusovém nádraží. „Cyklobus 
uveze až 25 jízdních kol, pro něž si můžete re-
zervovat místenku předem na portálu 
IDOS.cz po vyhledání konkrétního spoje. Jíz-
denka se poté platí hotově, či kartou u řidiče 
při nástupu. Jízdenka z Kopřivnice na Pustevny 
i na Bumbálku vyjde na 130 korun. Děti, stu-
denti a cestující nad 65 let zaplatí 65 Kč a drži-
telé ZTP průkazů 32 korun. Kolo bude možné 
přepravit za 45 korun,“ dodala tisková mluvčí 
radnice. 

mailto:denisa.konecna@tawesco.cz
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Na jarní koncerty ZUŠ 
zbývá jen pár vstupenek

Kopřivnice (dam) – Hned sedm vystoupení čeká 
v příštím týdnu tanečnice a tanečníky ze Základní 
umělecké školy Zdeňka Buriana. Série tradičních 
jarních koncertů Tanečního oboru zaplní kulturní 
dům ve středu 20. i ve čtvrtek 21. května. Na pódiu 
velkého sálu čeká publikum přehlídka tvorby všech 
věkových kategorií žáků školy od nejmladších dětí 
v přípravkách až po absolventy druhého stupně. 

Diváci se mohou těšit na pestrou kolekci chore-
ografií napříč různými tanečními styly. „Bude to růz-
norodá žánrová všehochuť. V programu máme street 
dance, modernu, lidovku a mnoho dalšího,“ přiblí-
žila vedoucí tanečního oboru Iveta Czáránová. Cel-
kem se v programu objeví osmadvacet čísel a až na 
jednu výjimku je veřejnost uvidí v premiéře. 

Na přípravě koncertů se podílí kompletně celý 
taneční obor školy. Na jevišti se vystřídá všech 230 
jeho žákyň a žáků. Koncerty pro veřejnost jsou při-
praveny tři a na každý jsou k dispozici jen poslední 
jednotky vstupenek. Ve středu 20. května proběhne 
první koncert od 15.30 a druhý začne v 18.30 hodin. 
Čtvrteční vystoupení se začátkem v 17 hodin bude 
spojeno se slavnostním vyřazením absolventů. 
Kromě odpoledních koncertů ZUŠ připravila hned 
čtyři dopolední představení určená pro školy po 
dvou ve středu a čtvrtek. Letošní Jarní taneční kon-
certy se obejdou bez hostů. I bez jejich zapojení čeká 
diváky zhruba dvouhodinový program. Dopolední 
koncerty pro školy budou o  něco kratší a  potrvají 
přibližně hodinu. 

Příbor bude žít Freud Festem
Příbor (dam) – Třídenní oslavu 

170. výročí narození svého nejslav-
nějšího rodáka Sigmunda Freuda chy-
stají o nadcházejícím víkendu v Pří-
boře. Freud Fest 2026 začne už v pátek 
v  podvečer slavnostním zahájením 
a  koncertem brněnského Mackie 
Messer Klezmer Bandu. Už během 
dne budou ve městě připravena te-
matická zastavení nazvaná „Cesta Sig-
munda Freuda“ a otevřena bude také 
expozice v  rodném domě slavného 
psychoanalytika, kde se uskuteční ko-
mentované prohlídky. 

V sobotu 16. května bude v měst-
ském parku živo po celý den. Budou 
probíhat prezentace tamních spolků 
a  doplňovat je budou hudební i  ta-
neční vystoupení místních souborů. 
Ve tři odpoledne proběhne další vy-
stoupení Mackie Messer Klezmer 
Bandu. Příznivci slam poetry by se 
v amfiteátru měli objevit ve čtvrt na 
pět, kdy svou na Freuda tematicky za-
měřenou show rozjede Anatol Svahi-
lec a další slammeři.  

Před sedmou hodinou se pak pu-
blikum může těšit na koncert Anny 
K. s kapelou a od devíti večer se o zá-
bavu v městském parku budou starat 
Galia Brothers.   

Festival nabídne také několik vý-

stav – například fotografickou expo-
zici „Příbor, který vtiskl Freuda“ ve 
Flussově továrně nebo výstavu „Racio 
a emoce – dvě dimenze bytí“ v piaris-
tickém klášteře. 

Nedělní program se ponese v his-
torickém duchu. Od 9 hodin zaplní 
náměstí Sigmunda Freuda a  okolí 
rodného domu dobové produkce, 
pouliční vystoupení a  historické 
atrakce.  

V  10 hodin symbolicky „otevře“ 
novou interaktivní expozici v rodném 
domě sám Sigmund Freud se svou ro-
dinou a  následovat bude také slav-
nostní uvedení příborského Poezi-
omatu za účasti jeho autora Ondřeje 
Kobzy.  

Hudební část programu nabídne 
koncert All Brass Bandu od 11 hodin 
nebo vystoupení Lašského decho-
vého orchestru a mažoretek ZUŠ Pří-
bor od 12.30 hodin.  

Odpoledne doplní módní pře-
hlídka Kloboukového spolku, pouliční 
komedianti i dobová hudba v ulicích 
města. Velké finále festivalu obstará 
v neděli o půl šesté večer koncert tři-
náctičlenného komorního orchestru 
Camerata Janáček. Hudebníci ostrav-
ské filharmonie uvedou program na-
zvaný „Pocta Sigmundu Freudovi“. 

Komorní orchestr začne 
jarní koncertování v Lubině 

Lubina (dam) – Komorní orchestr Kopřivnice chystá na 
neděli 17. května premiéru svého letošního jarního kon-
certu. Od 17 hodin bude v kostele sv. Václava v Lubině při-
praven program složený z děl významných evropských skla-
datelů. Znít bude hudba Antonia Vivaldiho, Johanna 
Sebastiana Bacha, Felixe Mendelssohna-Bartholdyho či 
současného britského autora Johna Ruttera.  Komorní or-
chestr Kopřivnice dlouhodobě staví na spojení klasické hu-
dební tradice s  promyšlenou dramaturgií a  důrazem na 
atmosféru koncertů. Jak říkají sami členové souboru, který 
vloni oslavil třicet let na scéně, cílem není pouze „odehrát 
program“, ale nabídnout posluchačům hudební zážitek 
s příběhem a emocemi. Vedle známých skladeb se proto 
ansámbl pouští i do méně obvyklých projektů a spoluprací 
se sólisty.  

Tentokrát bude hostkou koncertu mladá violoncellistka 
Markéta Štenclová. Talentovaná hudebnice je žákyní ZUŠ 
J. A. Komenského ve Studénce, kde studuje pod vedením 
Judity Šprochové. V posledních letech na sebe upozornila 
úspěchy v interpretačních soutěžích a opakovaně vystoupila 
také s Janáčkovou filharmonií Ostrava. Letos získala speci-
ální cenu Františka Kinského na 26. ročníku Heranovy vi-
oloncellové soutěže, kde ve své kategorii obsadil třetí místo. 

Nedělní vystoupení v Lubině bude prvním ze série tří 
jarních koncertů orchestru. Další se uskuteční v sobotu 23. 
května od 15 hodin v kostele sv. Bartoloměje ve Frýdlantu 
nad Ostravicí a třetí o den a hodinu později v prostorách 
zámku Nová Horka u Studénky. Všechna plánovaná vystou-
pení budou pod taktovkou dirigenta a  uměleckého šéfa 
souboru Petra Rajnohy.

Lidé mohou u Fojtství posedět na netradičních „Kostech“ designéra Matěje Geryka
Kopřivnice (dam) – V tráv-

níku na dvoře kopřivnického 
Fojtství se už zhruba měsíc po-
valují dvě „Kosti“. Nejde ale 
o archeologický nález, ale dílo 
zdejšího designéra Matěje Ge-
ryka. Jde o  betonové objekty 
organicky zaobleného tvaru 
inspirované lidskými či zvíře-
cími kostmi. Větší z dvojice ob-
jektů připomíná zjednodušený 
tvar dlouhé kosti s kulovitými 
„klouby“ na koncích a  zúže-
ním uprostřed. Kost na délku 
měří zhruba 240 centimetrů 
a průměr kulovitých zakončení 
je asi 70 centimetrů. Na Fojt-
ství je k vidění jedna kompletní 
kost a  jedna poloviční, která 
působí jako částečně zapuš-
těná v  terénu. „Oba objekty 
jsou duté, vyrobené jako žele-
zobetonové odlitky s kovovou 
armaturou, díky tomu a speci-
ální betonové směsi si zacho-
vávají pevnost i přes svůj orga-
nický tvar,“ říká o svých dílech 
Matěj Geryk, který oba arte-
fakty opatřil speciálním svět-

lešedým nátěrem s  pískem, 
díky kterému povrch simuluje 

pórovitost kosti.  
Oba monolity byly vy-

robeny v Gerykově kopřivnické 
dílně a poté, co v zimních pod-
mínkách testoval jejich odol-
nost, se objevily na Fojtství, 
které je prvním místem, kde je 

možné objekty ve finální verzi 
vidět. Proces jejich vzniku je 
ale mnohem delší, první skici 
vznikly už během Gerykových 
středoškolských studií de-
signu. „Původně to vzniklo 
jako školní zadání, které před-

stavovalo skice a  vizualizace. 
Pak uběhlo několik let a  celý 
návrh jsem několikrát předělal, 
až jsem dosáhl finální podoby 
a „kosti“ vyrobil v reálném mě-
řítku,“ vysvětluje Matěj Geryk. 
Ten své kosti vytvořil bez po-
moci moderních technologií. 
Namísto softwaru pro 3D mo-
delování mu postačily tužka 
a papír a místo 3D tiskárny za-
pojil vlastní ruce. „Základ fi-
nálního modelu jsem vytvořil 
za pomoci gymnastického ba-
lónu, který jsem poté zkopíro-
val na druhou část. Pro defi-
nování křivky objektu jsem 
použil polystyren, sádru, ša-
blony a  montážní pěnu,“ ne-
chal Matěj Geryk nahlédnout 
do svého tvůrčího procesu. 

On sám o svých „Kostech“ 
mluví jako o krajinném prvku, 
který vychází z  tvaru základ-
ního stavebního prvku těla 
i krajiny. „Jde o abstraktní frag-
ment odkazující na vztah mezi 
přírodou, člověkem a  časem. 
V kontextu muzea působí jako 
nalezený prvek neboli stopa, 
která propojuje minulost s pří-
tomností,“ vysvětluje Geryk. 
Najít vhodné místo přitom ne-
bylo jednoduché. Geryk pátral 

po místě, kde by mohl svůj 
projekt představit, a  svá díla 
nabízel různým institucím.  

Nakonec našel společnou 
řeč právě s  Muzeem Fojtství. 
„Tady se ta kost nabízela sama. 
Jsou tu archeologické vy-
kopávky a motiv kostí se sem 
podle mě hodí,“ vysvětluje 
autor, který má radost, že jeho 
práce našla místo právě v Kop-
řivnici. 

Matěj Geryk vystudoval 
průmyslový design, umělecké 
slévárenství i technologii ma-
teriálů a  pokračuje v  doktor-
ském studiu slévárenské tech-
nologie a  materiálového 
inženýrství. Z  akademického 
prostředí ale stále častěji utíká 
k  výtvarnému umění. Ve své 
tvorbě kombinuje design, so-
chařství i  malování. Pracuje 
s různými materiály od betonu 
přes dřevo až po hliník a ocel. 
Vedle větších objektů vytváří 
svícny, lampy, reliéfy nebo 
obrazy, ale také originální by-
tové doplňky na zakázku.  

Na podzim plánuje samo-
statnou výstavu v příborské ga-
lerii Jane McAdam Freud, kde 
chce mimo jiné motiv kostí 
dále rozvíjet.  

Designér Matěj Geryk se svými „Kostmi“ v zahradě Muzea Fojtství. Na originálních betonových 
krajinných prvcích pracoval od střední školy.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

p l a c e n á   i n z e r c e
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Klienti centra Racek oslavili Den Země sběrem 
odpadků v lese na Bílé hoře a úklidem 
 veřejných prostor 

Dne 29. dubna 2026 uspořádali pracovníci centra Racek tra-
diční akci ke Dni Země. Klienti Nízkoprahového denního centra 
Racek se letos zapojili do úklidu turistických stezek vedoucích 
na Bílou horu a veřejných prostor v blízkosti sídliště na ulici 
Horní v Kopřivnici. 

Tato aktivita je již tradiční součástí činnosti sociální služby 
pro osoby bez přístřeší. Jakmile vysvitne slunce, oschne tráva 
a kalendář připomene Den Země, je čas udělat něco dobrého 
pro přírodu. 

Do úklidu se letos zapojilo šest klientů a tři pracovníci centra. 
V lese likvidovali černé skládky, zatímco ve veřejných prostorách 
sbírali zafoukané papíry, PET lahve a další odpadky. Dobrovol-
níci společně uklidili přibližně 150 kg biologicky nerozložitel-
ného odpadu. 

Letošní úklidová akce byla již 17. v pořadí od doby, kdy 
služba Racek zahájila svou činnost. Za uplynulých 16 let se 
těchto akcí zúčastnilo celkem 152 lidí a podařilo se sesbírat 
úctyhodných 1 750 kg odpadu. 

Jarní úklid je jednou z aktivit, kterými se sociální služba 
snaží své klienty aktivizovat, zapojit je do smysluplné činnosti 
a zároveň přispět ke zlepšení životního prostředí v Kopřivnici. 

Za dobře odvedenou práci čekala na účastníky zasloužená 
odměna v podobě guláše. 

Akci finančně podpořil spolek „Máš čas?“, a to z prostředků 
získaných z rozpočtu Ministerstvo práce a sociálních věcí České 
republiky i od Město Kopřivnice.             Pracovníci centra Racek 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Fiola Fenomenová je mladá úspěšná detektivka pracující 
pro soukromou londýnskou společnost Something & No-
thing. Na podzim roku 1947 začne pracovat na případu po-
divných vražd v okolí městečka Gingerheart. Vyšetřování se 
komplikuje, protože se musí zároveň starat o šestnáctiletou 
dceru svého kolegy. Po sérii několika nečekaných událostí se 
vyšetřování posouvá na novou úroveň – z anonymního pa-
chatele se stává zabijácká sekta s velitelkou Emou Greenovou. 
Detektivní román Lady detektiv napsala Viola Janáková. 

Olivia je do svého nejlepšího kamaráda Daniela zamilo-
vaná snad odjakživa a v hloubi duše ví, že jsou pro sebe jako 
stvořeni. Ale prostě se pořád míjejí – od studií nikdy nebyli 
zároveň single. Pak Daniel začne chodit s  její spolubydlící 
a  Olivia se bojí, že svou šanci propásla definitivně. Proto 
kývne na naléhání příbuzných a vyrazí na rychloseznamku. 
Jenže situace se zvrtne, když o ni jeden z mužů projeví příliš 
velký zájem. Zachrání ji Daniel a konečně mu všechno dojde? 
Nový román Julie Caplinové má název Mluv se mnou. 

Anika, dcera kata, žije s otcem za hradbami středověkého 
města, na okraji společnosti. Od otce se učí taje lidského těla 
i řemeslnou dovednost kata. Poklid jejich osamělého života 
přeruší noční útok, kdy je otec před jejíma očima zavražděn 
a  jejich dům zapálen. Otřesená Anika zůstává úplně sama, 
bez domova, provázená prokletím katovy krve, které ji zbavuje 
nároku na útočiště ve městě. Brzy po útoku narazí na nezná-
mého muže a těžce raněnou ženu. Přestože v ní nebudí dů-
věru, nabídne jim své dovednosti a ženě zachrání život. His-
torické krimi Prokletí katovy krve napsala Sylva Mašková. 

V  odlehlých islandských fjordech dojde k  neobvyklé 
vraždě. Na lyžařských svazích je nalezen zastřelený vlivný 
místní politik. Vyšetřovatelka Hildur Rúnarsdóttir a její finský 
partner Jakob Johanson jsou během vyšetřování vraždy po-
staveni před nelehkou otázku: Je moudré odhalit všechna ta-
jemství? Oba policisté pomalu začínají rozplétat záhadu 
dávno ztracených sester Rósy a Björk. Hildur se vracejí trau-
mata z dětství, zatímco Jakob řeší složitý spor o opatrovnictví 
s bývalou manželkou. Detektivku Rósa a Björk napsala Satu 
Rämö. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 15. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 22. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 14. – pá 15. května v 16.30 hodin 

komedie ČR Ovce žerou první. Satirická 
komedie o muži, který se rozhodne řídit 
všemi poučkami osobního rozvoje a stát 
se „lepším já“. 

Čt 14. května v 19 hodin horor USA 
Lee Cronin: Mumie. Nové pojetí kultov-
ního mýtu o  monstru prostřednictvím 
děsivého prokletí mladé dívky jménem 
Katie, jíž se zoufale snaží pomoci ze zajetí 
démonů její rodina. 

Pá 15. května v  19 hodin hudební 
dokument Iron Maiden: Burning Am-
bition. Legendární kapela, která na 
scéně působí už padesát let a stále patří 
k nejvlivnějším hudebním tělesům, zve 
své fanoušky na nezapomenutelný fil-
mový výlet. 

So 16. – ne 17. května ve 14 hodin 
animovaný USA Farma zvířat. Klasická 
satirická bajka George Orwella o revoluci 
na zemědělské farmě, kde se vzbouří zví-
řata, vyženou všechny lidi a vedou ji dál 
sama. Sen o rovnosti se však postupně 
mění v nemilosrdnou tyranii. 

So 16. – ne 17. května v 16.30 hodin 
animovaná komedie USA Super Mario 
galaktický film. Luigi a Mario jsou nej-
slavnější instalatéři v naší Galaxii. Opráv-
něně. Opraví totiž nejen kapající kohou-
tek a  prasklé vodovodní potrubí, ale 
i svět, který se řítí do záhuby. 

So 16. – ne 17. května v  19 hodin 
drama, komedie USA Ďábel nosí Pradu 
2. Miranda Priestlyová čelí tlaku digitální 
éry, zatímco Andy Sachsová se kvůli ne-
čekaným okolnostem vrací zpět do pro-
středí magazínu Runway. 

Po 18. května v  19 hodin komedie 
ČR Někdo to rád v Plzni. Různorodí hr-
dinové hledají štěstí a  lásku každý po 
svém. Jejich osudy propojují náhody, bi-
zarní situace i humor, a každému přine-
sou jiný výsledek – lásku, přátelství nebo 
nečekané překvapení. 

Út 19. května ve 13.30 hodin kome-
die, krimi ČR Poberta. Svérázný zloděj 
v kulisách lockdownu rozehraje nečeka-
nou hru plnou humoru i absurdních si-
tuací. 

Út 19. května v 19 hodin romantická 
komedie USA Drama. Dva snoubenci, 
jejichž vztah projde týden před svatbou 
nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý 
pár je tak vystaven nečekanému dra-
matu a krizi. 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
St 20. května v 15.30 a 18.30 hodin 

Taneční koncert. V programu se před-
staví žáci všech věkových kategorií ta-
nečního oboru ZUŠ Z. Buriana, Kopřiv-
nice. Můžete se těšit na pestrý program 
plný různých tanečních stylů a choreo-
grafií. 

Čt 21. května v  17 hodin Taneční 
koncert. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Út 19. května od 9 hodin Minibook-

start o světě kolem nás. Chcete ukázat, 
jak hodnotně strávit čas se svými dětmi? 
Všichni rodiče jsou srdečně zváni se 
svými ratolestmi do knihovny na dopo-
ledne s  knížkou Františka Hrubína Co 
ta očka vidí. Na programu seznámení se 
zajímavými knížkami, čtení a zábava. 

Po 25. května – pá 5. června výstava 
Týdny mediálního vzdělávání. Výstava 
výukových interaktivních plakátů pro 
děti a dospívající ve spolupráci s portá-
lem JSNS.CZ. Přijďte objevit, jak se ori-
entovat ve světě médií, rozpoznat prav-
divé informace a  rozvíjet kritické 
myšlení (vestibul před knihovnou 
v KDK). 

Út 26. května v  16 hodin Křížem 
krážem domečkem. Přehlídka zájmo-
vých kroužků z  Domu dětí a  mládeže 
Kopřivnice. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 15. května v  16 hodin Rodino, 

pohni se! Odpoledne a večer pro celou 
rodinu v rámci Týdne pro rodinu. Přijďte 
strávit společný čas trochu jinak – v po-
hybu, tvoření i setkávání. Na závěr spo-
lečný táborák (Zahrada KD). 

So 23. – ne 24. května hudební festi-
val MNDL FEST 2026. Alternativní fes-
tival v  srdci Kopřivnice. Vystoupí 
FVCK_KVLT, Amelie Siba, Zapomněl-
sem, Drutty, Tomáš Háček, Star club 

west a The Pau. Připraveno je i divadlo 
od TBA a autorské čtení Adama Klacíka. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Plenéry. Výstava 

obrazů Terezy Samiecové. Malby tvořené 
pod širým nebem zachycují proměny 
světla, atmosféru okamžiku i ticho kra-
jiny (do 28. června). 

Pá 15. května od 16 hodin Workshop 
krajinomalby. Lekce malování plenérů 
s malířkou Terezou Samiecovou. 

 
 

LUBINA 
 
Ne 17. května v 17 hodin Jarní kon-

cert. Koncert klasické hudby v  podání 
Komorního orchestru Kopřivnice. Zazní 
skladby A.  Vivaldiho, J. Ch. Bacha, F. 
Mendelssohna, J. Ruttera. Na violoncello 
zahraje sólistka Markéta Štenclová, di-
riguje Petr Rajnoha (kostel sv. Václava).  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
St 20. května v 17 hodin přednáška 

S plachetnicí do Antarktidy. Přednáší 
Karel Wolf – přírodovědec, cestovatel 
a  fotograf, pořadatel cestovatelského 
festivalu Kolem světa (KC Stará škola). 

Čt 21. května v  10.30 hodin před-
náška Hrajeme si s  pamětí. Trénování 
mozkových závitů s Kamilou Mičkovou. 
Zkusíme si, zda nám jde lépe pamato-
vání slov, obrázků nebo čísel, a naučíme 
se mnemotechniku čili grif na zapama-
tování. 

Ne 24. května od 13 hodin Svato-
dušní škvařenice z obří pánve. Tradiční 
komunitní akce. Sportovní aktivity se 
Zuzajdou, hudební doprovod v podání 
Yellow Boys (KC Stará škola). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 24. května v 18 hodin drama ČR 

Tanec s medvědem.

KULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Prodám osobní automo-
bil CHRYSLER, PT CRUISER, 
hatchback, nutno vidět. Info 
na tel.: 777 747 036, 606 097 
878

AUTO-MOTO

•     sazenice rajčat, tyčkové, 
keříčkové, balkonové, kus 25,-
Kč. Antikvariát & Zahrada na 
ulici Školní, po–pá 9.00–16.45

PRODEJ

•     Koupím v Kopřivnici 
nebo v blízkém okolí menší 
stavební pozemek, max. 450 
m. Rozumná cena je dohoda 
jistá. Tel. 777 652 227

NEMOVITOSTI

INZERCE
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 21. kolo: Český Těšín – Ko-
přivnice 5:0, pořadí soutěže: 1. Příbor 56, 2. Těrlicko 52 bodů, 
3. Stonava 50, … 13. Kopřivnice 16; krajský přebor st. žáci, 
21. kolo: Frenštát p. R. – Kopřivnice 3:1 (8. Janda, 20. Šigut, 
51. Kvita – 45. Havel), pořadí soutěže: 1. Bohumín 54, 2. Brun-
tál 54, 2. Bohumín 48, 3. Hlubina 46, … 14. Kopřivnice 1; kraj-
ský přebor ml. žáci, 20. kolo: Frenštát p. R. – Kopřivnice 2:2 
(36. Zahradník, 42. Mocek – 58. Dvorný, 70. Měhýš), pořadí 
soutěže: 1. Bruntál 58, 2. Ostrava-jih 43, 3. Vítkovice B 38, … 
14. Kopřivnice 4; 5. liga mladších žáků sk. B, 15. kolo: Lubina 
– Libhošť 7:0, 17. kolo: Lubina – Hodslavice 2:3, pořadí sou-
těže: 1. Straník 35, 2. Skotnice 31, 3. Lubina 28; OP st. pří-
pravka samostatně sk. F, 2. kolo: TJ ISMM Jistebník – FC Ko-
přivnice 11:0, 3. kolo: FC Kopřivnice – FC Libhošť 6:6, 4. kolo: 
FC Kopřivnice – TJ Tatran Mankovice A 5:8, 6. kolo: SK Velké 
Albrechtice – FC Kopřivnice 3:9  
HÁZENÁ: 2. liga st. dorostu, nadstavba 2. liga st. dorostu, 7. 
kolo: KH ISMM Kopřivnice – SHC Maloměřice Brno 39:15 
(nejl. střelci Kopř.: M. Štěpán 8, Novotný 7/1, Seidler 6, K. 
Pekar 6, M. Pekar 4), 8. kolo: Tatran Litovel – KH ISMM Ko-
přivnice 28:45, konečné pořadí soutěže: 1. Kopřivnice 28, 2. 
Vel. Meziříčí 20, 3. Zlín 16, Kopřivnice pro sezonu 2026-2027 
postupuje do nejvyšší soutěže.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: so 16. 5. ČEZ RunTour Kopřivnice 2026, časy startů jed-
notlivých kategorií: od 10 hod. dětské běhy, od 12 hod. Rajec Run 3 
km, od 13 hod. Puma Run 5 km, od 14.30 hod. ČEZ Run 10 KM + 
štafety, start a cíl: areál Tatra Kopřivnice – před Muzeem nákladních 
automobilů Tatra; st 20. 5. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2026: Běh 
okolo Červeného kamene, start v 18 hod. v Janíkově sedle nad kou-
palištěm v Kopřivnici; so 23. 5. od 10 hod. 10 hod. Lašská běžecká 
liga 2026: Štramberská desítka, 45. ročník, start a cíl: sokolovna 
Štramberk  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 16. 5. 
10–13, 14.30–20, ne 17. 5. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 16. 5. od 10 hod. krajský přebor st. žáci, 
22. kolo: FC Kopřivnice – Rýmařov, od 12 hod. krajský přebor ml. 
žáci, 20. kolo: FC Kopřivnice – Rýmařov, od 14 hod. krajská soutěž 
dorostu, 22. kolo: FC Kopřivnice – Václavovice, od 17 hod. 6. liga 
mužů, 22. kolo: FC Kopřivnice – Ostravice; VLČOVICE: čt 14. 5. od 
14 hod. OS ml. přípravky sk. H, 7. kolo: Vlčovice-Mniší –TJ ISMM Ji-
stebník; so 23. 5. od 17 hod. 7. liga mužů 23. kolo: FC Vlčovice-Mniší 
– Skotnice; čt 28. 5. od 17 hod. OS ml. přípravky sk. H, 9. kolo: Vlčo-
vice-Mniší – FK Primus Příbor B;  LUBINA: st 20. 5. od 17 hod. OP 
ml. a st. přípravky souběžně, 16. kolo: Lubina – Bílovec B; pá 22. 5. 
od 17 hod. 5. liga ml. žáků sk. B, 10. kolo: Lubina – Straník  
KRYTÝ BAZÉN: čt 14. 5. 6–14.30, 19–21, pá 15. 5. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 16. 5. zavřeno – plavecké závody, ne 17. 5. 10–19, po 18. 5. 6–8, út 
19. 5. 6–17, 19–21, st 20. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 21. 5. 6–14.30, 
19–21, pá 22. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 23. 5. 10–21, ne 24. 5. 10–19 
hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 
8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy   
PLAVÁNÍ: so 16. 5. od 9 a od 14 hod. krajský přebor žactva, mladší 
žáci MSK, krytý bazén   
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
TENIS: ne 24. 5. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C, 4. kolo: TK Ko-
přivnice/SK Vítkovice 1926-Ridera – TK Milo Olomouc; so 30. 5. od 
9 hod. MSK oblastní přebor smíšených družstev sk. B, 5. kolo: TK 
Kopřivnice B – SK JC Sport Opava C – vše tenisové kurty na ulici 
Dolní 

(Dokončení ze strany 1) 
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Jednotlivci: Eliška Kubáňová (kraso-
bruslení) – patnáctiletá závodnice FSC Ko-
přivnice je reprezentantkou České repu-
bliky v krasobruslení v kategorii juniorek. 
V roce 2025 se stala mimo jiné mistryní ČR 
v dorostenkách, ovládla celkové pořadí Čes-
kého poháru, prosadila se také na meziná-
rodní scéně. 

Filip Indrst (hokej) – je dlouhodobě vý-
raznou osobností hokejového klubu a opo-
rou druholigového A týmu HC ISMM Ko-
přivnice. V sezoně 2024/2025 byl mezi pěti 
nejproduktivnějšími hráči týmu, o rok poz-
ději už byl první. 

Jiří Zátopek (plavání) – patří mezi vý-
razné talenty českého plavání, v roce 2025 
dosáhl řady významných úspěchů v bazé-
novém i dálkovém plavání. Na MČR pravi-
delně sbíral medailová umístění a stal se 
mistrem republiky na trati 5 km v kadetech, 
navíc v českém rekordu. Vybojoval 6. místo 
na ME juniorů v Portugalsku v Setubalu 
(plavalo se v moři). Je vítězem Českého po-
háru v dálkovém plavání kadetů. 

Hynek Bartoň (tenis) – člen družstva 
TK Kopřivnice v 1. lize. V roce 2025 v klu-
bových soutěžích neprohrál jediné utkání 
ve dvouhře ani ve čtyřhře. Na mezinárodní 
scéně se prosadil jako semifinalista čtyř 
challengerů a vítěz jednoho challengeru ve 
čtyřhře (Tunis). Aktuálně se pohybuje ko-
lem 300. místa žebříčku ATP a patří mezi 
elitní hráče v ČR, kde mu náleží 7. příčka. 

Anna Pargačová (badminton) – v roce 
2025 reprezentovala ČR na mistrovství 
Evropy U17 ve Španělsku a dosáhla řady 
cenných úspěchů – je vicemistryní ČR 
v mixu, medaile má z turnajů v Chorvatsku, 
Slovinsku či Polsku. V celostátním žebříčku 
U17 vede kategorii mixu a patří mezi nej-
lepší i ve čtyřhře, zároveň se prosazuje i na 
evropské úrovni. Přestože je jí teprve 15 let, 
je již pevnou součástí juniorského týmu 
i družstev dospělých BK Kopřivnice v nej-
vyšších soutěžích. 

Tereza Štěrbová (badminton) – v roce 
2025 dvojnásobná mistryně ČR do 13 let 
ve dvouhře i čtyřhře, přidala stříbro v mixu. 
Prosadila se i ve starší kategorii U15, kde 
vybojovala bronz na MČR ve dvouhře a pa-
tří mezi reprezentantky ČR. 

Hynek Tekula (horská kola) – patří 
mezi přední české závodníky v maratonech 
horských kol. V roce 2025 vyhrál meziná-
rodní seriál Marathon Man Europe i seriál 
BARS. Na MČR v MTB maratonu obsadil 
7. místo v elitní kategorii. Úspěch zazna-
menal také na prestižním závodě Red Bull 
Dolomitenmann, kde jeho tým vybojoval 
3. místo. Věnuje se propagaci horské cy-
klistiky prostřednictvím vlastních médií, 
kde přibližuje zákulisí závodů i tréninku ši-
roké veřejnosti. 

Mikuláš Kotek (atletika) – v roce 2025 
reprezentoval ČR na ME juniorů ve štafetě 
4 × 100 metrů a dosáhl řady cenných vý-

sledků na domácí scéně – včetně medailo-
vých umístění na MČR v  běhu na 200 
metrů i ve skoku dalekém. Výrazně na sebe 
upozornil časem 21,05 sekundy na 200 
metrů, který ho řadí mezi historicky nej-
rychlejší české juniory. 

Anna Marie Chalupová (atletika) – 
v roce 2025 se stala mistryní ČR dorostenek 
v běhu na 100 m přek. a v minulých letech 
sbírala tituly i medaile ve skoku dalekém, 
vícebojích a štafetách. Mezi její úspěchy 
patří také výborná umístění na MČR do-
spělých a v družstvech. Opakovaně po-
tvrzuje svůj talent a všestrannost a s ambi-
cemi na medailová umístění. 

Adéla Tkáčová (atletika) – je jednou 
z  nejúspěšnějších českých vícebojařek 
mladší generace. Je mistryní ČR dospělých 
v halovém pětiboji 2025 (poprvé v kategorii 
žen), osminásobnou mistryní ČR juniorek 
a držitelkou řady medailí z žákovských i do-
rosteneckých šampionátů. 

Trenéři a činovníci: Dušan Hanzelka 
(badminton) – trenér hráčů BK Kopřivnice 
v kategoriích U13–U17. Pod jeho vedením 
jeho svěřenci pravidelně obsazuje přední 
místa v celostátních žebříčcích. Jako hlavní 
trenér také dovedl družstvo žáků U15 BK 
Kopřivnice k 5. místu na MČR družstev 
v roce 2025. 

Alena Macíčková (sportovní gymnas-
tika) – trenéřině se věnuje nepřetržitě již 
37 let. Její dlouholetá a obětavá práce vý-
znamně přispěla k  rozvoji gymnastiky 
v Kopřivnici i v  regionu. Působí jako tre-
nérka a rozhodčí, připravuje gymnastky na 
soutěže doma i v zahraničí a její práce pře-
sahuje běžnou trenérskou činnost. 

Karel Zeman (šachy) – je dlouholetou 
osobností kopřivnického šachu. Od svého 
vstupu do klubu ASK Tatra Kopřivnice 
v roce 1990 prošel cestu od aktivního hráče 
po předsedu klubu, kterým je již více než 
třicet let, a  zároveň neúnavně vede svá 
družstva jako kapitán. Od roku 2003 se vě-
nuje výchově mladých šachistů, od r. 2006 
působí také v Okresním šachovém svazu 
Nový Jičín. 

Ivana Bačová (atletika) – je pilířem 
kopřivnické atletiky a specialistkou na práci 
s nejmladšími kategoriemi. Již řadu let se 
věnuje atletické školce, kde dokáže náročný 
trénink proměnit v hravou a motivující ak-
tivitu. Díky jejímu trpělivému a empatic-
kému přístupu děti získávají nejen základy 
atletiky, ale také radost z pohybu, disciplínu 
a týmovou spolupráci. 

Miroslav Klimecký (dodgeball) – je za-
kladatelem a prezidentem kopřivnického 
dodgeballu, od svého vzniku se věnuje or-
ganizaci turnajů 1. a 2. ligy pro děti i do-
spělé, včetně Novoročního turnaje starosty, 
ukázkám dodgeballu na školách po celé re-
publice. Současně působí jako rozhodčí, 
trenér a organizátor dětského oddílu, jehož 
svěřenci dosáhli na MČR juniorů v Liberci 
2. a 4. místa. 

Sportovní týmy: FSC Kopřivnice – tým 

Black Angels (synchronizované bruslení) 
– je skupinou synchronizovaného bruslení 
složenou z děvčat ve věku 11 až 25 let, která 
vznikla v roce 2013. V roce 2025 dosáhl tým 
Black Angels vynikajících výsledků – stří-
brné medaile na MČR v Pardubicích, ví-
tězství na Tatra Cupu v Kopřivnici a 5. místo 
na Santa Claus Cupu v Brně. V Českém po-
háru obsadil první místo v kategorii mixed 
age, čímž potvrzuje svou pozici mezi nej-
lepšími synchronizovanými týmy v České 
republice. 

TK Kopřivnice – smíšené družstvo do-
spělých (tenis) – v 1. lize v sezoně 2025 ob-
sadil tým 5. místo z 16 týmů a jen o jeden 
set mu unikl postup do extraligy. Družstvo 
tvoří osm mužů a pět žen, kteří svou vy-
rovnanou a bojovnou hrou prokázali vyso-
kou úroveň kolektivní výkonnosti a patří 
mezi opory klubu na nejvyšší ligové úrovni. 
Oporou je hráč první třístovky ATP Hynek 
Bartoň, v týmu je mj. také jeho bratr Do-
minik. 

KH Kopřivnice – družstvo mladších 
žáků (házená) – družstvo za sezonu 
2024/2025 předvedlo mimořádné výkony 
a patří mezi nejlepší mládežnické týmy 
v házené. Během sezony odehráli 98 utkání, 
dominovali nejvyšší MSK lize a obě jejich 
družstva skončila na prvním místě. V me-
zinárodní Česko–slovensko–polské lize vy-
hráli všechny tři turnaje a tím i celou sou-
těž. Na největším halovém turnaji světa – 
Prague Handball Cup 2025 – skončili ml. 
žáci na 2. místě mezi 98 evropskými týmy. 

ASK Tatra Kopřivnice – extraligové 
družstvo mužů (vzpírání) – tým, který se 
po 37 letech vrátil do nejvyšší soutěže, hned 
na úvod sezony 2025 pořádal první kolo 
doma a i přes absenci některých borců ob-
sadil třetí místo. Dařilo se mu také v dalších 
třech kolech v průběhu roku a po sečtení 
všech čtyř podniků muži ASK Tatra Kopřiv-
nice nejvyšší soutěž uhájili a bojují v ní také 
v  tomto roce 2026. Potvrzují tak, že patří 
mezi špičku českého vzpírání. 

AK plochá dráha Kopřivnice – tým 1. 
ligy družstva (plochá dráha) – klub AK Plo-
chá dráha Kopřivnice v roce 2025 dosáhl 
historického úspěchu v 1. lize družstev – 
po dlouhých 46 letech Kopřivnice získala 
titul. Během sezony se tým tradičně opíral 
o odchovance Jana Macka. Jedná se o jeden 
z nejvýraznějších momentů klubu, který 
v  posledních sezonách stále více a  více 
myslí na mládež a dělá všechno pro to, aby 
mládež měla ty ideální podmínky k růstu. 

Síň slávy: Václav Indruch –  dlouholetý 
funkcionář badmintonového klubu a člen 
výkonného výboru, který je dodnes aktivní 
a nepostradatelnou součástí jeho chodu. 
Po mnoho let se věnuje i vyplétání raket 
pro hráče, čímž významně přispívá k jejich 
sportovnímu výkonu. V roce 2022 oslavil 
spolu s klubem BK Kopřivnice 50 let jeho 
existence, přičemž po celou dobu byl pev-
nou součástí tohoto badmintonového pro-
středí. 

Sportovcům aplaudoval zaplněný sál kina, ocenění přebrali...

Kopřivnice (mha) – Velký florbalový svátek 
má za sebou Kopřivnice. Na zdejší Základní škole 
Emila Zátopka se totiž konalo republikové finále 
ZŠ ve florbale chlapců, které do Kopřivnice za-
vítalo po dlouhých jedenácti letech. Jeho vítězem 
se stalo družstvo ZŠ Karlovy Vary, Konečná 25, 
které ve finále vyhrálo až po samostatných ná-
jezdech. Domácí tým ZŠ Emila Zátopka obsadil 
šestou příčku.   

Do Kopřivnice na dvoudenní předsváteční 
klání (6.–7. 5.) dorazilo sedm nejúspěšnějších 
školních týmů z celé České republiky, které do-
plnilo družstvo domácí pořadatelské školy. Cesta 
na republikové finále byla velmi náročná. Účast-
níci museli nejprve uspět v okrskových kolech, 
následně zvítězit v okresních finále a vybojovat 
si postup do krajských kol. V závěrečné fázi pak 
krajští vítězové museli zvládnout rozhodující sou-
boj v krajské eliminaci. Tým pořádající školy ZŠ 
E. Zátopka si účast zajistil vítězstvím v okresním 
finále a 3. místem v krajském finále v Krnově. 
Pořadatelský tým ZŠ E. Zátopka, který měl po-
chopitelně nejsilnější fanouškovskou podporu, 
si turnaj pokazil nejvíce zřejmě už prvním utká-
ním ve skupině, ve kterém nad Hradcem Králové 
vedl už 5:2, ale nakonec ještě prohrál 5:6. V dal-
ších dvou utkáních to pak byla remíza s Pískem 
a  těsná prohra s Čelákovicemi. Třetí místo ve 

čtyřčlenné skupině A stačilo „jen“ na zápas o pá-
tou příčku, ve kterém byl úspěšnější Vyškov. Do 
finále se v Kopřivnici probily týmy z opačných 
konců republiky, přičemž po dramatu se z po-
háru radoval celek ze západních Čech. „Zlato si 
z Kopřivnice odvezli hoši ze ZŠ Karlovy Vary, Ko-
nečná, kteří ve finále porazili ZŠ a MŠ Ostrava-
Bělský les 2:1 po nájezdech,“ řekl ředitel pořá-
dající ZŠ E. Zátopka Filip Bordovský, který 
nezapomněl poděkovat všem, kteří se na orga-
nizaci velkého podniku podíleli. „Děkujeme 
všem partnerům a podporovatelům, kteří po-
mohli s organizací republikového finále. Velmi 
si vážíme vaší podpory, díky které se podařilo 
vytvořit kvalitní sportovní zázemí, připravit do-
provodný program i ocenění pro účastníky z celé 
republiky,“ dodal Filip Bordovský.    

Z  výsledků, republikové finále ZŠ ve florbale 
chlapců (zápasy se hrály 2 × 20 min. čistého času), 
výsledky ZŠ E. Zátopka ve skupině: Kopřivnice – Hra-
dec Králové 5:6, Kopř. – Písek 2:2, Kopř. – Čelákovice 
2:3, o 5. místo (3A – 3B): Kopř. – Vyškov 0:2. Semifinále: 
Čelákovice – Ostrava 1:7, Karlovy Vary – Hr. Králové 
8:2. Finále: Ostrava – Karlovy Vary 1:2sn. Konečné po-
řadí: 1. ZŠ Karlovy Vary, Konečná 25, 2. ZŠ a MŠ Os-
trava-Bělský les, 3. ZŠ Hr. Králové, Štefánikova, 4. ZŠ 
Čelákovice, J. A. Komenského 414, 5. ZŠ Vyškov, Ná-
dražní 5, 6. ZŠ Emila Zátopka, 7. ZŠ Chomutov, Ak. 
Heyrovského, 8. ZŠ TGM Písek.  

Florbalový svátek: republikové finále základních škol ovládly Karlovy Vary 

Florbalisté ZŠ E. Zátopka (tmavší dresy) hned v prvním utkání republikového finále s Hradcem 
Králové skvěle začali a vedli 5:2, ale nakonec prohráli 5:6.                               FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Na 
osm stovek fanoušků motoris-
tického sportu si o svátečním 
druhém květnovém pátku 
našlo cestu na plochou dráhu 
v  Kopřivnici. Na stadionu 
Emila Zátopka se potřetí v his-
torii konal speciální klubový 
závod, ve kterém jezdci na-
stoupili za dva sponzorské 
týmy kopřivnické ploché 
dráhy – SPT a  PROFIL Team. 
Z  vítězství se nakonec tento-
krát radoval SPT, který porazil 
PROFIL Team o čtrnáct bodů. 
Letos se půjde na plochou 
dráhu v Kopřivnici ještě dva-
krát, o posledním červnovém 
víkendu (Mini Cup na malé 
dráze) a druhý zářijový víkend, 
kdy by se v Kopřivnici měla jet 
první liga.     

Fanoušci se při prvním le-
tošním závodě konaném 
v  Kopřivnici na 480  m dlou-
hém škvárovém oválu dočkali 
zajímavé podívané, ve které fi-
gurovali jezdci ze šesti evrop-
ských zemí. Manažery týmů se 
pro sváteční den klasicky stali 
představitelé dvou hlavních 
a titulárních partnerů kopřiv-
nické ploché dráhy – bratři Lu-
boš a Tomáš Halamíkové. Oba 
týmy ve třetím ročníku tohoto 
„klubového“ klání předvedly 
vyrovnaný boj, který se jel ne-
tradičně na osmnáct jízd. Do-
mácí borec Jan Macek, který 
jezdil v  barvách SPT Teamu, 
měl ve svých prvních dvou jíz-

dách technické problémy 
a bodově se začal prosazovat 
až od třetí jízdy, kde jasně uká-
zal, že v  Kopřivnici je doma 
právě on. I to pomohlo k po-
měrně komfortnímu čtrnácti-
bodovému vítězství právě 
týmu SPT, který se tak ujal ve-
dení 2:1. Nejlepšími jezdci na-
konec byli šestnáctibodoví 
Sven Cerjak v  barvách SPT 
a Zoltan Lovasz v sestavě Profil 

teamu, což fanoušky potěšilo, 
protože oba borci by měli jez-
dit za Kopřivnici v  letošní 
první lize. Kromě Jana Macka 
byl druhým českým účastní-
kem závodu ještě mladý do-
mácí talent Vojtěch Stachnik, 
který se coby náhradník 
v obou týmech dostal se svojí 
„dvěstěpadesátkou“ na dráhu 
dvakrát a  zaplněnému stadi-
onu dělal ohromnou radost 

i přesto, že nebodoval.  
Z  výsledků: klubový „spon-

zorský“ mezinárodní závod 2026, 
SPT vs. Profil Team 62:48. Body 
SPT: S. Cerjak (Slovinsko) 16, K. Zi-
elinski (Pol.) 15, B. Szymura (Pol.) 
12, J. Macek 8, R. Geyer (Něm.) 6, 
S.  Tomaszewski (Pol.) 5. Body 
PROFIL Teamu: Z. Lovasz (Maďar-
sko) 16, Gregor Zorko (Slovinsko) 
13, A. Rozaljuk (Ukrajina) 7, R. Wu-
jec (Pol.) 6,  M. Freshe (Něm.) 4, 
N. Lesnik (Pol.) 2.  
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Třetí „klubový“ závod vyhrál tým SPT i s Janem Mackem v sestavě 

Fanoušci ploché dráhy se letos poprvé sešli na letním stadionu, v klubovém sponzorském souboji SPT 
vs. PROFIL Team se prosadil prvně jmenovaný i s J. Mackem (vpravo) v sestavě.      FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnice (mha) – První zápasy nové 
sezony za sebou mají smíšená tenisová 
družstva TK Kopřivnice v oblastním pře-
boru dospělých i dorostu.    

V úvodním kole nové sezony v oblast-
ním přeboru „B“ smíšených družstev do-
spělých přišla jednoznačná porážka na 
kurtech I.  NTC Olomouc, kde jediný set 
uhrál dívčí debl Nicole Haring/Lucie Pant-
líková, avšak na bod to stejně nestačilo. 
Ve 2. kole si družstvo Kopřivnice notně 
spravilo chuť, když porazilo dalšího sou-
peře z Olomouce – TK Milo, a to v poměru 
5:4. Po šesti dvouhrách to bylo 3:3, rozho-
dovalo se ve čtyřhrách, které zvládla 
o  něco lépe Kopřivnice – vyhrála dvě ze 
tří a brala celkové vítězství 5:4. Ve třetím 
kole položilo kopřivnické družstvo základy 
k vítězství ve dvouhrách, po kterých vedlo 
4:2 a v následných čtyřhrách si body po-

jistilo, když vyhrálo dvě ze tří utkání. Do-
rostenecký tým TK Kopřivnice, který je pro 
tuto sezonu spojen se SK Vítkovice 1926-
Ridera, začal nový ročník famózně. Nej-
prve v úvodním kole vyhrál jasně 9:0 s Ra-
velin Tennis Club Olomouc, když jediný 
Tomáš Petrůj muse jít do tří setů, jinak 
všechny duely byly ve  dvou sadách pro 
domácí tým. Ve druhém kole proti Tenni-
spoint FM už to byl trošku tužší boj. Po 
šesti singlech to bylo vyrovnáno 3:3, roz-
hodnout tedy musely následné tři čtyřhry. 
Ty zvládl domácí tým na jedničku, a uko-
řistil tak vítězství v zápase 6:3.   

Výsledky: smíšená družstva dospělých, 
oblastní přebor „B“, 1. kolo: I. NTC Olomouc 
– TK Kopřivnice B 9:0 (sestava Kopř.: D. Drlík, 
O.  Hyvnar,  M. Bartoň,  M. Michenka, N.  Ha-
ring, L. Pantlíková), 2. kolo: TK Kopřivnice B 
– TK Milo Olomouc A 5:4 (sestava a body Kopř: 
D. Drlík 1, T. Růžičková 1, N. Haring 1, D. Dr-

lík/M. Michenka 1, T. Růžičková/N. Haring 1), 
3. kolo: TK Kopřivnice B – Tenis Nový Jičín B 
6:3 (sestava a  body Kopř: D. Drlík 1,  M. Mi-
chenka 1, O. Hyvnar, M. Bartoň, T. Růžičková 
1, N. Haring 1, D. Drlík/M. Michenka 1, T. Rů-
žičková/N. Haring 1). Pořadí soutěže: 1. NTC 

Olomouc 6, 2. SKT Frýdlant n. O. C 5, 3. 
Tenis Nový Jičín B 5, 4. TK Kopřivnice B 5.  

Obl. soutěž dorostu sk. C, 1. kolo: TK Ko-
přivnice-SK Vítkovice 1926-Ridera – Ravelin 
Tennis Club Olomouc 9:0 (sestava a  body 
Kopř.: K. Grosman 1, T. Petrůj 1, R. L. Osterezy 
1, M. Fuciman 1, N. Haring 1, A. Ciencialová 
1, K. Grosman/M. Fuciman 1, T. Petrůj/R. L. 
Osterezy 1, N.  Haring/A. Ciencialová 1), 2. 
kolo: TK Tennispoint FM – TK Kopřivnice-SK 
Vítkovice 1926 Ridera 3:6 (sestava a  body 
Kopř.: T. Petrůj 1, M. Fuciman 1, N. Haring 1, 
N. Haring/M. Polášková 1, K. Grosman/M. Fu-
ciman 1, T. Petrůj/A. Hezký 1), pořadí soutěže: 
1. TK Milo Olomouc 6, 2. TK Kopřivnice-SK 
Vítkovice 1926 Ridera 4, 3. TK Bílovec 4.  

Tenisová družstva dospělých i dorostu doma stoprocentní 

Kopřivnice (mha) – Úspěšné okresní 
kolo celonárodní atletické soutěže Pohár 
rozhlasu za sebou mají mladí sportovci 
z kopřivnických základní škol. Na letním 
stadionu Emila Zátopka, kde se jedno 
z okresních kol tradiční soutěže atletické 
všestrannosti konalo, si postup do kraj-
ského finále zajistily hned tři kopřivnické 
týmy – dvakrát to byla ZŠ Alšova a jednou 
ZŠ Emila Zátopka, čtvrtý postupující tým 
je ze Starého Jičína. Celkem se celoden-
ních bojů účastnilo 16 základních škol 
z okresu Nový Jičín, atletek a atletů bylo 
celkem 412.   

Na letním stadionu Emila Zátopka se 
o posledním dubnovém čtvrtku od rána 
rozhořely boje ve čtyřech kategoriích. 
O postup na krajské finále 57. ročníku Po-
háru rozhlasu v atletické všestrannosti bo-
jovalo v různých atletických disciplínách 
celkem třináct základních škol z  okresu 
Nový Jičín. Nechyběly mezi nimi ani kop-
řivnické základky, které byly ve výsledko-

vých listinách rozhodně vidět. Ve všech 
čtyřech kategoriích postupoval vždy ví-
tězný tým. V  mladších žácích zvítězila 
stejně jako loni ZŠ Starý Jičín před ZŠ 
Emila Zátopka Kopřivnice, v mladších žá-
kyních vyhrála ZŠ Emila Zátopka, ve star-
ších žácích i žákyních zvítězila shodně ZŠ 
Alšova. Všechny čtyři vítězné týmy postu-
pují na krajské finále, které se koná 29. 5. 
v  Opavě. Do následného republikového 
finále, které se koná 10. června v  Bene-
šově, postupuje šest vítězných družstev 
s nejvyšším počtem bodů z celkového po-
řadí v dané kategorii ze všech 15 krajských 
finále a další dvě družstva v každé kate-
gorii s nejvyšším počtem bodů bez ohledu 
na pořadí.  

Z  výsledků, Pohár rozhlasu 2026, okres 
Nový Jičín, letní stadion v Kopřivnici, celkové 
pořadí družstev (škol): ml. žáci (10 škol – dis-
ciplíny 60 m, 1 000 m, skok vysoký, skok da-
leký, hod kriketovým míčkem, štafeta 4 × 60 
m): 1. ZŠ St. Jičín 4 279,00 bodů, 2. ZŠ E. Zá-
topka 3 495,00 b., 3. ZŠ Záhuní, Frenštát 

3 461,00 b. Ml. žákyně (13 škol, 60 m, 600 m, 
skok vysoký, skok daleký, hod kriket. míčkem, 
štafeta 4 × 60 m): 1. ZŠ E. Zátopka 4 845,00 b., 
2. ZŠ St. Jičín 4 821,00, 3. ZŠ 17. listopadu 
3 992,00 b. St. žáci (12 škol – 60 m, 1 500 m, 
skok vysoký, skok daleký, vrh koulí 4 kg, šta-
feta 4 × 60 m): 1. ZŠ Alšova 5 420,00 b., 2. ZŠ E. 
Zátopka 5 224,00 b., 3. ZŠ Tyršova, Fren., 
4 867,00 b. St. žákyně (10 škol, 60 m, 800 m, 
skok vysoký, skok daleký, vrh koulí 3 kg, šta-
feta 4 × 60 m): 1. ZŠ Alšova 5 004,00, 2. ZŠ E. 
Zátopka 4 689,00, 3. ZŠ Tyršova, Fren. 4 382,00 
b. Jednotlivci: ml. žáci (80 úč.): 1. O. Dorazil 
(ZŠ St. Jičín) 939,00 b., 2. V. Winkler (ZŠ E. Zá-
topka) 923,00 b., 3.  L. Simper (ZŠ St. Jičín) 
882,00 b. Ml. žákyně (102 úč.): 1. K. Foretová 
(ZŠ E. Zátopka) 1 150,00 b., 2. J. Kratochvílová 
(ZŠ St. Jičín) 1 088,00 b., 3. A. Porubová (ZŠ E. 
Zátopka) 1 086,00 b. St. žáci (100 účastníků): 
1. J. Chalupa (ZŠ Alšova) 1 219,00 b., 2. M. Moric 
(ZŠ E. Zátopka) 1 188,00 b., 3. M. Goršanov (ZŠ 
a MŠ Štramberk) 1 027,00 b. St. žákyně (79 úč.): 
1. O.  Pešatová (ZŠ E. Zátopka) 1 223,00 b., 2. 
V. Krumpolcová (ZŠ a MŠ NJ, Jubilejní) 1 046,00 
b., 3. A. Kociánová (ZŠ Alšova) 1 042,00 b.  

V Poháru rozhlasu šli dále atleti ZŠ Alšova a ZŠ E. Zátopka

Házenkáře posílí Slavomír Mlotek 

V derby bez bodu aneb 
Jak prohrát vyhraný zápas 

Libhošť (mha) – Fotbalisté 
Kopřivnice nebudou v dobrém 
vzpomínat na duel 21. kola 
v Libhošti, kde vedli ještě půl-
hodinku před koncem kontro-
lovaně 3:1, a  přesto nakonec 
odjížděli bez bodového zisku.  
FC Libhošť – FC Kopřivnice 
4:3 (1:2)  

Domácí šli v  sousedském 
derby před slušnou návštěvou 
(150 diváků) do vedení z  pe-
nalty, ale ještě do poločasu Ko-
přivnice zcela otočila vývoj 
a  vedla 2:1. Po přestávce to 
bylo pro Kopřivnici ještě vese-
lejší, když na 3:1 zvyšoval v 53. 
minutě Patrik Keller. Stejný 
hráč mohl zasadit o chvíli poz-
ději rozhodující úder, když šel 
sám na brankáře. Jenže gól na 
4:1 nedal a  namísto toho se 
v  posledních 25 minutách 
odehrál veleobrat domácích. 
Nejprve v  66. minutě padla 
branka na 2:3 z pohledu Lib-
hoště. Potom hosté zcela pře-
stali hrát, když počítali s  tím, 
že se bude pískat postavení 
mimo hru, jenže se nepískalo 
a domácí dali pohodlně gól na 
3:3. Kalich hořkosti až do dna 
si vypila Kopřivnice v 89. mi-
nutě, kdy domácí Melčák za-
kroutil přímý kop z  dvaceti 
metrů do šibenice a  dokonal 
šokující obrat – 4:3. Kopřivnice 

tak po třech výhrách v řadě od-
jížděla z  Libhoště bez bodu, 
když ztratila skoro vyhrané ut-
kání. „Všichni jsme zklamaní. 
Derby, hodně lidí přišlo, 
všichni tam měli nějaké 
známé, my navíc vedeme 3:1 
a do konce chybí necelá půl-
hodina – takový zápas musíme 
dohrát do konce,“ krčil ra-
meny trenér Kopřivnice Jan 
Neckář.  

Branky: 14. Schwarz z  pen., 
66. Hajník, 81. Tomšík, 89. Melčák 
– 38. M. Socha, 43. Varga, 53. P. Kel-
ler. FC Kopřivnice: S. Keller, Ermis 
(72. Zaoral), Kocián, Tkáč, Jašek, 
Strnadel (59. Hruška), P. Keller, Zá-
vodný, Varga, M. Socha, T. Socha 
(46. Babinec).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice jen 
pár dní po konci sezony, ve které obsadili předposlední jede-
náctou příčku, hlásí první zajímavou posilu. Od příští sezony 
bude v  Kopřivnici hrát Slavomír Mlotek – zkušená střední 
spojka s českým titulem, mládežnickými reprezentačními starty 
i se zkušenostmi z Německa. Třiatřicetiletý kreativní hráč při-
chází do Kopřivnici ze sousedního Frýdku-Místku. 

Bývalý juniorský reprezentant je odchovancem HCB Kar-
viná a slavil tam i titul. Cenné zkušenosti nasbíral Mlotek i bě-
hem svého angažmá v Německu, kde nastupoval za Dessau ve 
druhé a třetí nejvyšší soutěži. Poslední čtyři sezony strávil ve 
Frýdku-Místku, kde nastřílel 242 branek. 

První nula sezony vzadu 
a důležité tři body pro Vlčovice

Vlčovice (mha) – První čisté 
konto v tomto ročníku a hlavně 
pořádně důležité tři body. Ta-
kový je výstup zápasu 21. kola 
7. ligy sk. D, ve kterém fotbalisté 
Vlčovic-Mniší doma umlátili ví-
tězství 1:0 nad Palkovicemi. Pět 
kol před koncem tak zůstává si-
tuace kolem sestupové propasti 
zcela otevřená a namočené jsou 
minimálně tři týmy.         
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Palkovice 1:0 (0:0)  

První poločas přinesl pře-
devším hru ve středních pasá-
žích hřiště, kolem branek se 
toho zase tolik neudálo a už vů-
bec nic gólového. Klíčová situ-
ace přišla až v 75. minutě zá-
pasu. Po faulu brankáře hostí 
na pronikajícího hráče Vlčovic-
Mniší se pískala penalta. K ní se 
postavil Michael Holub, který 
byl v tu chvíli na hřišti jen deset 
minut, a  proměnil ji – 1:0. 
„Máme na penalty určeno ně-
kolik hráčů. Věřil si právě Holub, 
takže šel kopat on a proměnil 
ji, to je hlavní,“ řekl trenér Vlčo-
vic-Mniší Daniel Gabryš, který 
si pak ještě v závěru zažil trochu 
nervů. „Hosté se tlačili za vyrov-
náním a  při jednom závaru 
nám tam i zvonila tyč, naštěstí 

z  toho gól nebyl a my jsme to 
ubojovali na ty potřebné tři 
body,“ oddechl si kouč Gabryš, 
kterého nepotěšila jedna situ-
ace ze závěru zápasu. „Siwy si 
tam ve vypjatém závěru přivodil 
nepříjemné zranění, kvůli kte-
rému už s ním nemůžeme po-
čítat do konce sezony, to mě 
velmi mrzí a snad se dá brzy do-
hromady,“ dodal Gabryš.      

Branky: 75. Holub z pen. FC Vl-
čovice: M. Műller, Kocián, J. Műller, 
Siwy (86. K. Socha), Harabiš, Trinh, 
Štefek, M. Vlček (76. Mat. Bartoň), 
Vyvial (64. Holub), P.  M. Horák, 
Motúz.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 7. ligy, sk. D po 21. kole 

  1. Fryčovice 21 15 3   3 59:34 48 

  2. Stachovice 21 14 3   4 65:28 45 

  3. Jeseník n. O. 21 13 5   3 72:27 44 

  4. Starý Jičín 21 14 1   6 67:40 43 

  5. Palkovice 21 11 2   8 55:36 35 

  6. Kozlovice 21 10 2   9 52:39 32 

  7. Skotnice 21   7 7   7 43:43 28 

  8. Mořkov 21   8 3 10 33:35 27 

  9. Hukvaldy 21   7 3 11 45:67 24 

10. Nošovice 21   6 5 10 32:59 23 

11. Janovice 21   5 4 12 22:43 19 

12. Veřovice 21   4 6 11 33:60 18 

13. Vlčovice 21   4 3 14 30:62 15 

14. Trojanovice 21   4 3 14 26:61 15

Tabulka 6. ligy, sk. B po 21. kole 
  1. L. Petrovice 21 15 4   2 70:20 49 

  2. Bystřice 21 12 4   5 59:31 40 

  3. Horní Suchá 21 10 5   6 49:31 35 

  4. Jablunkov 21 10 5   6 44:29 35 

  5. Lískovec 21 11 1   9 49:48 34 

  6. Těrlicko 21 10 2   9 50:33 32 

  7. Libhošť 21 10 1 10 55:56 31 

  8. Příbor 21   9 2 10 43:53 29 

  9. Kopřivnice 21   9 1 11 66:51 28 

10. Tichá 21   8 3 10 41:53 27 

11. Ostravice 21   9 0 12 38:59 27 

12. Dobratice 21   7 4 10 49:48 25 

13. Smilovice 21   6 4 11 27:57 22 

14. Raškovice 21   1 4 16 11:82   7


